
資 料 ２

茅 ヶ 崎 海 岸 及 び 漁 港 ・ 海 水 浴 場 周 辺 地 区 に つ い て の

インタビュー調査集計

調査実施日

平成１８年４月２９日（土） 天候：曇りのち雨

平成１８年４月３０日（日） 天候：晴れ

調査実施場所

湘南祭会場及びアロハマーケット会場

調査方法

調査員による聞き取り調査

集計上の対応

１ 複 数 回 答 で は な い の に 複 数 回 答 し て い る 設 問 に つ い て は 、OK
複 数 回 答 と し て 集 計 し た （ 設 問 ２ 、 ４ ）OK 。

２ 設問７は「茅ヶ崎海岸地区」と「漁港・海水浴場地区」に区分

して回答することになっていたが、そのように回答していないも

のは 「地区指定なし」として別に集計した。、
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茅ヶ崎海岸及び漁港・海水浴場周辺地区についてのインタビュー調査

茅ヶ崎海岸及び漁港・海水浴場周辺地区に寄せる思いをお聞かせください。

《属性》

茅ヶ崎市内（①ＪＲ線より海側、②ＪＲ線より山側 、③県内（ ）市、④県外（ ）県居住地 ）

性 別 ①男 ②女

①１０歳未満、②１０～２０歳未満、③２０～３０歳未満、④３０～４０歳未満、
年 齢

⑤４０～５０歳未満、⑥５０～６０歳未満、⑦６０～７０歳未満、⑧７０歳以上

①出店 ②買い物 ③見物 ④茅ヶ崎が好きなので ⑤イベントに興味があって本 日 来 場 の

⑥誘われて ⑦その他（ ）目 的

１ 年間または月間、何回ぐらい海へ行きましたか。

（ ）回ぐらい／年 または （ ）回ぐらい／月

２ 主に茅ヶ崎海岸のどの場所へ行きましたか。

①浜須賀付近 ②ヘッドランド付近 ③漁港・海水浴場付近 ④柳島付近 ⑤その他（ ）

３ 茅ヶ崎海岸へはどのような目的で行きましたか （複数回答可）。

<健康・スポーツ系> <趣味・食事系> <行事系> <その他>

① ⑦レストランで食事 ⑬ ⑲海を見たかった散歩・ウォーキング・ジョギング 湘南祭・浜降祭・花火大会

②海水浴 ⑧弁当持参（購入）で食事 ⑭箱根駅伝の応援 ⑳えぼし岩回遊

③サーフィン ⑨バーベキュー ⑮学校行事・授業 写真撮影21

④サイクリング ⑩釣り ⑯地域・自治会の行事 初日の出を見るため（ ）岸壁・浜辺・遊船・地引網 22

えぼし岩のライトアップ⑤マリンスポーツ ⑪花火をするため ⑰サークルなどの打ち上げ 23

海岸清掃などのボランティア活動⑥ ⑫地引網 ⑱ビーチバレー・レジャーボート

その他のスポーツ（ ）⑦

（ ）24 その他

４ 茅ヶ崎海岸まで、主にどのような交通手段を利用しましたか。

①徒歩 ②自転車 ③自家用車 ④バス ⑤タクシー ⑥その他（ ）

５ 現在の茅ヶ崎漁港・海水浴場地区で、よいと思うことはどんなことですか （複数回答可）。

①えぼし岩や江ノ島が見える風景 ②富士山や遠くの山々が見える風景

③サイクリング道路 ④漁港の風景

⑤海の家が立ち並ぶ夏の海水浴場 ⑥何もない砂浜

⑦圧迫感の少ない施設の大きさ・ボリューム ⑧西浜の石畳の階段

⑨ファミリーレストランやホテル ⑩防砂林の松林

⑪「サザンＣ」のモニュメント ⑫その他（ ）

平成１８年４月２９～３０日
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６ 現在の茅ヶ崎漁港・海水浴場地区で、よくないと感じることはどんなことですか （複数回答可）。

①砂浜が汚く、荒廃している感じがすること ②自然を感じないこと

③海以外に人をひきつける魅力が乏しいこと ④海を見ながらくつろげる店がないこと

⑤まちのデザインが統一されていないこと ⑥レストランが少ないこと

⑦ベンチが少ないこと ⑧駐車場が管理されていないこと

⑨未利用の空間が多いこと ⑩バスの便がよくないこと

⑪電柱・電線が邪魔 ⑫海の家や駐車場のけん騒

⑬ホテル等のライトアップ照明・サーチライト ⑭テトラポットのある風景

⑮漁港により潮の流れが変わってしまったこと ⑯障害者が楽しめる場所になっていない

⑰その他（ ）

、 （ ） （ ）７ 将来 茅ヶ崎海岸地区 中海岸市営プール～旧フィッシュセンター跡地 と漁港・海水浴場 サザンビーチ

に整備されたらよいと思うものはどんなものですか。

茅ヶ崎海岸地区

漁港・海水浴場地区

《選択肢》

<公共施設系> <商業系> <その他の施設>

① ⑫自由に利用できるフードコート えぼし岩への定期遊覧船きれいなユニバーサルデザインのトイレ 22

（歴史・名所・地元有名人に関する展示）②緑の多い公園 ⑬レストラン（和風、洋風） 博物館23

③海利用者の更衣室・シャワー ⑭雑貨・海に関する用品のショップ レンタルスペース24

いろいろなショーを見ることができるステージ④無料休憩所 ⑮海を望む結婚式場 25

⑤ ⑯海を望むホテル 屋内幼児遊技場・託児所広々としたウッドデッキとベンチ 26

⑥海を楽しむ展望台 ⑰海を望むエステサロン 魚市場27

⑦天然に復元した自然公園 ⑱スポーツジム ランドマーク施設28

⑧何もない空間・砂浜 ⑲ 老人福祉施設地元ミュージシャンによるライブハウス 29

⑨広大なドック・ラン ⑳会員制高級スパ 海岸浸食などの研究施設30

⑩防砂林 最新ファッションブティック 平島まで渡れる桟橋21 31

魚をテーマにした埠頭（フィッシャマンズワーフ）⑪レンタサイクルポート 32

（ ）33 その他

８ 「茅ヶ崎」と聞いてイメージするものは何ですか、漁港・海水浴場周辺地区は、これからどういう「まち」

になってほしいですか。

ご協力ありがとうございました。

平成１８年４月２９～３０日
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茅ヶ崎海岸及び漁港・海水浴場周辺地区についてのインタビュー調査 集計結果 
 

■属性 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=263（ＳＡ） 

・ 茅ヶ崎市内：53 名 

・ JR 線より海側：84 名 

・ JR 線より山側：45 名 

・ 県内：69 名 

・ 県外：11 名 

・ 無回答：1名 

 

＊県内の市町村では、藤沢市（18 名）、平塚市（15 名）、

横浜市（14名）が多い。 

＊県外では、東京都が 7名。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=263（ＳＡ） 

・ 男性：131 名 

・ 女性：119 名 

・ 無回答：13名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=263（ＳＡ） 

・ 10 歳未満：6名 

・ 10～20 歳未満：21 名 

・ 20～30 歳未満：26 名 

・ 30～40 歳未満：77 名 

・ 40～50 歳未満：57 名 

・ 50～60 歳未満：33 名 

・ 60～70 歳未満：34 名 

・ 70 歳以上：7名 

・ 無回答：2名 

居住地

茅ヶ崎市内

20.2%

県内

26.2%

ＪＲ線より

山側
17.1%

ＪＲ線より

海側
31.9%

県外

4.2%

無回答

0.4%

総数

263

性別

男

49.8%女

45.2%

無回答

4.9%

総数

263

年齢

2.3

8.0

9.9

29.3

21.7

12.5

12.9

2.7

0.8

0 5 10 15 20 25 30 35

１０歳未満

１０～２０歳未満

２０～３０歳未満

３０～４０歳未満

４０～５０歳未満

５０～６０歳未満

６０～７０歳未満

７０歳以上

無回答

％総数=263
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Ｎ=263（ＭＡ） 

・ 出店：19 名 

・ 買い物：36名 

・ 見物：63 名 

・ 茅ヶ崎が好きなので：5名 

・ イベントに興味があって：103 名 

・ 誘われて：9名 

・ その他：46名 

・ 無回答：12名 

 

＊その他の理由としては、イベントの参加・観戦（フラ

ダンスやビーチサッカー）が多く見られた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=172（ＳＡ） 

・ 1～2 回：43 名 

・ 3～4 回：28 名 

・ 5～9 回：26 名 

・ 10～19 回：17 名 

・ 20～49 回：26 名 

・ 50～99 回：8名 

・ 100～199 回：6名 

・ 200～299 回：1回 

・ 300 回（毎日含む）：17 回 

・ 無回答：0名 

 

＊「2～5 回」などの回答の場合は、大きい数値でカウ

ントしている。（この場合は 5回としてカウント） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=88（ＳＡ） 

・ 1～2 回：25 名 

・ 3～4 回：27 名 

・ 5～9 回：12 名 

・ 10～14 回：10 名 

・ 15～19 回：1名 

・ 20～29 回：3名 

・ 30 回～（毎日含む）：10名 

・ 無回答：0名 

 

＊「2～5 回」などの回答の場合は、大きい数値でカウ

ントしている。（この場合は 5回としてカウント） 

 
 
 
 

本日来場の目的

7.2

13.7

24.0

1.9

39.2

3.4

17.5

4.6

0 10 20 30 40 50

出店

買い物

見物

茅ヶ崎が好きなので

イベントに興味があって

誘われて

その他

無回答

％総数=263 （複数回答）

１．茅ヶ崎海岸へ行った回数／年

25.0

16.3

15.1

9.9

15.1

4.7

3.5

0.6

9.9

0.0

0 5 10 15 20 25 30

１～２回

３～４回

５～９回

10～19回

20～49回

50～99回

100～199回

200～299回

300回～（毎日も含む）

無回答

％総数=172

１．茅ヶ崎海岸へ行った回数／月

28.4

30.7

13.6

11.4

1.1

3.4

11.4

0.0

0 5 10 15 20 25 30 35

１～２回

３～４回

５～９回

10～14回

15～19回

20～29回

30回～（毎日も含む）

無回答

％総数=88
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Ｎ=263（ＭＡ） 

・ 浜須賀付近：41 名 

・ ヘッドランド付近：77 名 

・ 漁港・海水浴場付近：147 名 

・ 柳島付近：26 名 

・ その他：10名 

・ 無回答：9名 

 

＊その他の回答としては、「茅ヶ崎公園」、「Tバー」、「え

ぼし岩」等。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=263（ＭＡ） 

・ 散歩･ｳｫｰｷﾝｸﾞ･ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ：132 名 

・ 海水浴：39名 

・ サーフィン：35 名 

・ サイクリング：25 名 

・ マリンスポーツ：6名 

・ ﾋﾞｰﾁﾊﾞﾚｰ･ﾚｼﾞｬｰﾎﾞｰﾄ：1 名 

・ その他のスポーツ：9名 

＊その他のスポーツとしては、「ビーチサッカー」等。

（趣味・食事系） 

・ レストランで食事：35 名 

・ 弁当持参（購入）で食事：16 名 

・ バーベキュー：25 名 

・ 釣り：15 名 

・ 花火をするため：13 名 

・ 地引網：14名 

（行事系） 

・ 湘南祭･浜降祭･花火大会：165 名 

・ 箱根駅伝の応援：25 名 

・ 学校行事･授業：7名 

・ 地域･自治会の行事：9名 

・ サークルなどの打ち上げ：3名 

・ 海岸清掃などのボランティア活動：11名 

（その他） 

・ 海を見たかった：51 名 

・ えぼし岩回遊：3名 

・ 写真撮影：4名 

・ 初日の出を見るため：9名 

・ えぼし岩のライトアップ：7名 

・ その他：31名 

・ 無回答：6名 

 

＊その他の回答としては、「気分転換」や「犬の散歩」

等。 

 

２．茅ヶ崎海岸で行った場所

15.6

29.3

55.9

9.9

3.8

3.4

0 10 20 30 40 50 60

浜須賀付近

ヘッドランド付近

漁港・海水浴場付近

柳島付近

その他

無回答

％総数=263 （複数回答）

３．茅ヶ崎海岸へ行った目的

50.2

14.8

13.3

9.5

2.3

0.4

3.4

13.3

6.1

9.5

5.7

4.9

5.3

62.7

9.5

2.7

3.4

1.1

4.2

19.4

1.1

1.5

3.4

2.7

11.8

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70

散歩・ウォーキング・ジョギング

海水浴

サーフィン

サイクリング

マリンスポーツ

ビーチバレー・レジャーボート

その他のスポーツ

レストランで食事

弁当持参（購入）で食事

バーベキュー

釣り（岸壁・浜辺・遊船・地引網）

花火をするため

地引網

湘南祭・浜降祭・花火大会

箱根駅伝の応援

学校行事・授業

地域・自治会の行事

サークルなどの打ち上げ

海岸清掃などのボランティア活動

海を見たかった

えぼし岩回遊

写真撮影

初日の出を見るため

えぼし岩のライトアップ

その他

無回答

％総数=263 （複数回答）
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Ｎ=263（ＭＡ） 

・ 徒歩：94 名 

・ 自転車：111 名 

・ 自家用車：61 名 

・ バス：12 名 

・ タクシー：1名 

・ その他：10名 

・ 無回答：10名 

 

＊その他については、「電車」、「バイク」等。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=263（ＭＡ） 

・ えぼし岩や江ノ島が見える風景：189 名 

・ 富士山や遠くの山々が見える風景：123 名 

・ サイクリング道路：74 名 

・ 漁港の風景：17 名 

・ 海の家が立ち並ぶ海の海水浴場：10 名 

・ 何もない砂浜：54 名 

・ 圧迫感の少ない施設の大きさ･ボリューム：35 名 

・ 西浜の石畳の階段：4名 

・ ファミリーレストランやホテル：2名 

・ 砂防林の松林：12 名 

・ 「サザン C」のモニュメント：17 名 

・ その他：27名 

・ 無回答：6名 

 

＊その他の回答としては、「田舎っぽさ」、「人がいない」、

「のんびりしたところ」、「海」、「砂浜」、「イベントが

ある」等。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

４．茅ヶ崎海岸までの主な交通手段

35.7

42.2

23.2

4.6

0.4

3.8

3.8

0 10 20 30 40 50

徒歩

自転車

自家用車

バス

タクシー

その他

無回答

％総数=263 （複数回答）

５．茅ヶ崎漁港・海水浴場地区でよいと思うこと

71.9

46.8

28.1

6.5

3.8

20.5

13.3

1.5

0.8

4.6

6.5

10.3

2.3

0 10 20 30 40 50 60 70 80

えぼし岩や江ノ島が見える風景

富士山や遠くの山々が見える風景

サイクリング道路

漁港の風景

海の家が立ち並ぶ夏の海水浴場

何もない砂浜

圧迫感の少ない施設の大きさ・ボ
リューム

西浜の石畳の階段

ファミリーレストランやホテル

防砂林の松林

「サザンＣ」のモニュメント

その他

無回答

％総数=263 （複数回答）
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Ｎ=263（ＭＡ） 

・ 砂浜が汚く、荒廃している感じがすること：121 名 

・ 自然を感じないこと：18名 

・ 海以外に人をひきつける魅力がとぼしいこと：24 名

・ 海を見ながらくつろげる店がないこと：18 名 

・ まちのデザインが統一されていないこと：21 名 

・ レストランが少ないこと：13 名 

・ ベンチが少ないこと：29名 

・ 駐車場が管理されていないこと：65 名 

・ 未利用の空間が多いこと：7名 

・ バスの便がよくないこと：21 名 

・ 電柱･電線が邪魔：13 名 

・ 海の家や駐車場のけん騒：11 名 

・ ホテル等のライトアップ照明･サーチライト：21 名 

・ テトラポットのある風景：13 名 

・ 漁港により潮の流れが変わってしまったこと 25 名 

・ 障害者が楽しめる場所になっていないこと：19 名 

・ その他：80名 

・ 無回答：17名 

 

＊その他の回答としては、「海が汚い」、「ゴミが多い」、

「トイレが汚い、少ない」、「人が多い」等。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

６．茅ヶ崎漁港・海水浴場地区でよくないと感じること

46.0

6.8

9.1

6.8

8.0

4.9

11.0

24.7

2.7

8.0

4.9

4.2

8.0

4.9

9.5

7.2

30.4

6.5

0 10 20 30 40 50

砂浜が汚く、荒廃している感じがする

自然を感じない

海以外に人をひきつける魅力が乏しい

海を見ながらくつろげる店がない

まちのデザインが統一されていない

レストランが少ない

ベンチが少ない

駐車場が管理されていない

未利用の空間が多い

バスの便がよくない

電柱・電線が邪魔

海の家や駐車場のけん騒

ホテル等のライトアップ照明・サーチ
ライト

テトラポットのある風景

漁港により潮の流れが変わってしまっ
た

障害者が楽しめる場所になっていない

その他

無回答

％総数=263 （複数回答）
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Ｎ=137（ＭＡ） 

（公共施設系） 

・ きれいなﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝのﾄｲﾚ：32 名 

・ 緑の多い公園：26 名 

・ 海利用者の更衣室･シャワー：9名 

・ 無料休憩所：18 名 

・ 広々としたウッドデッキとベンチ：19名 

・ 海を楽しむ展望台：5名 

・ 天然に復元した自然公園：23 名 

・ 何もない空間･砂浜：28 名 

・ 広大なドック・ラン：1名 

・ 砂防林：8名 

・ レンタサイクルポート：4名 

（商業系） 

・ 自由に利用できるフードコート：23 名 

・ レストラン（和風、洋風）：22 名 

・ 雑貨･海に関する用品のショップ：7名 

・ 海を望む結婚式場：5名 

・ 海を望むホテル：7名 

・ 海を望むエステサロン：1名 

・ スポーツジム：5名 

・ 地元ミュージシャンによるライブハウス：8名 

・ 会員制高級スパ：3名 

・ 最新ファッションブティック：1名 

（その他の施設） 

・ えぼし岩への定期遊覧船：4名 

・ 博物館：2名 

・ レンタルスペース：2名 

・ いろいろなｼｮｰを見ることができるｽﾃｰｼﾞ：6 名 

・ 屋内幼児遊技場･託児所：1名 

・ 魚市場：1名 

・ ランドマーク施設：5名 

・ 老人福祉施設：3名 

・ 海岸侵食などの研究施設：6名 

・ 平島まで渡れる桟橋：0名 

・ 海をテーマにした埠頭（ﾌｨｯｼｬｰﾏﾝｽﾞﾜｰﾌ：7 名 

・ その他：7名 

 

＊その他の回答としては、「何もないこと」、「海らしい

演出（椰子の木）」、「プール」、「観光センター」等。

 
 
 
 
 

７．整備してほしいこと／茅ヶ崎海岸地区

23.4

19.0

6.6

13.1

13.9

3.6

16.8

20.4

0.7

5.8

2.9

16.8

16.1

5.1

3.6

5.1

0.7

3.6

5.8

2.2

0.7

2.9

1.5

1.5

4.4

0.7

0.7

3.6

2.2

4.4

0.0

5.1

5.1

0.0

0 5 10 15 20 25

きれいなユニバーサルデザインのトイ
レ

緑の多い公園

海利用者の更衣室・シャワー

無料休憩所

広々としたウッドデッキとベンチ

海を楽しむ展望台

天然に復元した自然公園

何もない空間・砂浜

広大なドック・ラン

防砂林

レンタサイクルポート

自由に利用できるフードコート

レストラン（和風、洋風）

雑貨・海に関する用品のショップ

海を望む結婚式場

海を望むホテル

海を望むエステサロン

スポーツジム
地元ミュージシャンによるライブハウ

ス
会員制高級スパ

最新ファッションブティック

えぼし岩への定期遊覧船

博物館

レンタルスペース
いろいろなショーを見ることができる

ステージ
屋内幼児遊技場・託児所

魚市場

ランドマーク施設

老人福祉施設

海岸浸食などの研究施設

平島まで渡れる桟橋

魚をテーマにした埠頭

その他

無回答

％総数=137 （複数回答）
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Ｎ=164（ＭＡ） 

（公共施設系） 

・ きれいなﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝのﾄｲﾚ：48 名 

・ 緑の多い公園：39 名 

・ 海利用者の更衣室･シャワー：26 名 

・ 無料休憩所：20 名 

・ 広々としたウッドデッキとベンチ：20名 

・ 海を楽しむ展望台：14 名 

・ 天然に復元した自然公園：26 名 

・ 何もない空間･砂浜：43 名 

・ 広大なドック・ラン：6名 

・ 砂防林：5名 

・ レンタサイクルポート：5名 

（商業系） 

・ 自由に利用できるフードコート：11 名 

・ レストラン（和風、洋風）：7名 

・ 雑貨･海に関する用品のショップ：4名 

・ 海を望む結婚式場：1名 

・ 海を望むホテル：3名 

・ 海を望むエステサロン：0名 

・ スポーツジム：1名 

・ 地元ミュージシャンによるライブハウス：2名 

・ 会員制高級スパ：0名 

・ 最新ファッションブティック：0名 

（その他の施設） 

・ えぼし岩への定期遊覧船：22 名 

・ 博物館：1名 

・ レンタルスペース：0名 

・ いろいろなｼｮｰを見ることができるｽﾃｰｼﾞ：7 名 

・ 屋内幼児遊技場･託児所：2名 

・ 魚市場：12名 

・ ランドマーク施設：1名 

・ 老人福祉施設：1名 

・ 海岸侵食などの研究施設：2名 

・ 平島まで渡れる桟橋：6名 

・ 海をテーマにした埠頭（ﾌｨｯｼｬｰﾏﾝｽﾞﾜｰﾌ：5 名 

・ その他：4名 

 

＊その他の回答としては、「何もいらない」、「駐車場」、

「トイレ」等。 

 

 
 
 
 

７．整備してほしいこと／漁港・海水浴場地区

29.3

23.8

15.9

12.2

12.2

8.5

15.9

26.2

3.7

3.0

3.0

6.7

4.3

2.4

0.6

1.8

0.0

0.6

1.2

0.0

0.0

13.4

0.6

0.0

4.3

1.2

7.3

0.6

0.6

1.2

3.7

3.0

2.4

0.0

0 5 10 15 20 25 30 35

きれいなユニバーサルデザインのトイ
レ

緑の多い公園

海利用者の更衣室・シャワー

無料休憩所

広々としたウッドデッキとベンチ

海を楽しむ展望台

天然に復元した自然公園

何もない空間・砂浜

広大なドック・ラン

防砂林

レンタサイクルポート

自由に利用できるフードコート

レストラン（和風、洋風）

雑貨・海に関する用品のショップ

海を望む結婚式場

海を望むホテル

海を望むエステサロン

スポーツジム
地元ミュージシャンによるライブハウ

ス
会員制高級スパ

最新ファッションブティック

えぼし岩への定期遊覧船

博物館

レンタルスペース
いろいろなショーを見ることができる

ステージ
屋内幼児遊技場・託児所

魚市場

ランドマーク施設

老人福祉施設

海岸浸食などの研究施設

平島まで渡れる桟橋

魚をテーマにした埠頭

その他

無回答

％総数=164 （複数回答）
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※茅ヶ崎海岸地区、漁港・海水浴場地区の指定なし 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｎ=54（ＭＡ） 

（公共施設系） 

・ きれいなﾕﾆﾊﾞｰｻﾙﾃﾞｻﾞｲﾝのﾄｲﾚ：18 名 

・ 緑の多い公園：21 名 

・ 海利用者の更衣室･シャワー：9名 

・ 無料休憩所：6名 

・ 広々としたウッドデッキとベンチ：8名 

・ 海を楽しむ展望台：6名 

・ 天然に復元した自然公園：4名 

・ 何もない空間･砂浜：12 名 

・ 広大なドック・ラン：2名 

・ 砂防林：1名 

・ レンタサイクルポート：3名 

（商業系） 

・ 自由に利用できるフードコート：5名 

・ レストラン（和風、洋風）：5名 

・ 雑貨･海に関する用品のショップ：4名 

・ 海を望む結婚式場：1名 

・ 海を望むホテル：0名 

・ 海を望むエステサロン：1名 

・ スポーツジム：0名 

・ 地元ミュージシャンによるライブハウス：2名 

・ 会員制高級スパ：0名 

・ 最新ファッションブティック：0名 

（その他の施設） 

・ えぼし岩への定期遊覧船：8名 

・ 博物館：1名 

・ レンタルスペース：0名 

・ いろいろなｼｮｰを見ることができるｽﾃｰｼﾞ：0 名 

・ 屋内幼児遊技場･託児所：1名 

・ 魚市場：3名 

・ ランドマーク施設：0名 

・ 老人福祉施設：1名 

・ 海岸侵食などの研究施設：1名 

・ 平島まで渡れる桟橋：0名 

・ 海をテーマにした埠頭（ﾌｨｯｼｬｰﾏﾝｽﾞﾜｰﾌ：2 名 

・ その他：18名 

 

＊その他の回答としては、「海、砂浜がきれいになると

いい」、「市民プール」、「ゴミ箱」、「江ノ島的機能がほ

しい」、「このまま」、「しゃれたバー」「駐車場」、「ベ

ンチ」等。 

 
 
 

７．整備してほしいこと／選択肢欄に○

33.3

38.9

16.7

11.1

14.8

11.1

7.4

22.2

3.7

1.9

5.6

9.3

9.3

7.4

1.9

0.0

1.9

0.0

3.7

0.0

0.0

14.8

1.9

0.0

0.0

1.9

5.6

0.0

1.9

1.9

0.0

3.7

33.3

0.0

0 10 20 30 40 50

きれいなユニバーサルデザインのトイ
レ

緑の多い公園

海利用者の更衣室・シャワー

無料休憩所

広々としたウッドデッキとベンチ

海を楽しむ展望台

天然に復元した自然公園

何もない空間・砂浜

広大なドック・ラン

防砂林

レンタサイクルポート

自由に利用できるフードコート

レストラン（和風、洋風）

雑貨・海に関する用品のショップ

海を望む結婚式場

海を望むホテル

海を望むエステサロン

スポーツジム
地元ミュージシャンによるライブハウ

ス
会員制高級スパ

最新ファッションブティック

えぼし岩への定期遊覧船

博物館

レンタルスペース
いろいろなショーを見ることができる

ステージ
屋内幼児遊技場・託児所

魚市場

ランドマーク施設

老人福祉施設

海岸浸食などの研究施設

平島まで渡れる桟橋

魚をテーマにした埠頭

その他

無回答

％総数=54 （複数回答）
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「茅ヶ崎」と聞いてイメージするものは何ですか、漁港・海水浴場周辺地区は、これからどういう「まち」にな

ってほしいですか。 

■「茅ヶ崎」と聞いてイメージするもの 

・ きれいな海 

・ きれいな砂浜 

・ 山と海 

・ 良い空気 

・ きれい、あったかい 

・ 明るいまち 

・ 平和 

・ 汐風 

・ サザンオールスターズ 

・ 加山雄三 

・ 湘南／湘南ボーイ 

・ えぼし岩 

・ 文化、芸術、マリンスポーツのメッカ 

・ おしゃれ 

・ スローライフ 

・ 老人の住みやすいまち 

・ 富士山、海、えぼし岩のセットは世界一 

・ 真夏の渋滞 

・ 中途半端でなんとも言えない 

・ 古い駅 

 

 

■どういう「まち」になってほしいか 

・ 今のままがベスト／何もないところ 

・ 開発されたくない 

・ 海の恵を活用 

・ 南側には何も建てないでほしい 

・ 江ノ島のように観光地っぽくなってほしくない 

・ あまり自然に手を加えないまち 

・ 安心してくつろげて集えるまち 

・ 海岸だけでなく周辺全体が魅力的になってほしい 

・ 街並みに統一感があってほしい 

・ 海を重点的に景色をまもる 

・ 人と人が交流のあるまち 

・ 自然と共存できるまち 

・ ギクシャクしないスローライフのまち 

・ ハワイの海の様に緑の公園が近くにある 

・ 駐車場やトイレが整備されている 

・ 楽しめるような施設が必要 

・ 侵食した砂浜を守ってほしい 

・ ﾌｨｯｼｭ跡地は公共的に誰でも使えるものがよい 

・ ｻｲｸﾘﾝｸﾞﾛｰﾄﾞの手入れをしっかり行う 

・ もう少し活性化を図るべき 

・ 人工的に悪環境を造ったのだから元に戻す努力を 

・ 交通の便がもう少し良くなればよい 

・ 楽しめるショップがほしい 

・ 海の自然と商業施設を明確に分ける 

・ マンションではなく人をひきつける施設 

・ ハワイの真似はよくない 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


